

**"Projekt megvalósításának tapasztalatai - XXX. Kari Tudományos
Diákköri Konferencia "**

SZAKMAI TAPASZTALATOK

Projekt azonosító száma: NTP-HHTDK-23-0014

Projekt címe: PTE ETK XXX. Kari TDK Konferencia 2024. Kaposvár

A Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Kara 30. alkalommal rendezte meg Tudományos Diákköri Konferenciáját, melynek 2024. május 10-11-én Kaposvár adott otthont. Az esemény két helyszínen került megrendezésre: az ünnepélyes megnyitót a Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Kar Kaposvári Képzési Központjában tartottuk, ahol a szekcióülésekre is sor került. Az esti fogadás, a műsor, valamint a másnapi Tudományos Ülés és az eredményhirdetés a Hotel Dorottya Báltermében zajlott. A tudományos ülésen Prof. dr. Kovács Melinda Akadémikus Asszony tartott előadást az „Egy Egészség” (One Health) koncepció kihívásai napjainkban címmel. Az első napon, 2024. május 10-én, összesen 202 hallgató számolt be tudományos munkájának eredményeiről 16 szekcióban. Ezek a szekciók az alábbi egészségügyi területeket képviselték: ápolástudomány, egészségügy, diagnosztikai képalkotás – radiográfia, sportfizioterápia, dietetika és táplálkozástudomány, orvosi laboratóriumi diagnosztika, védőnői, fizikai aktivitás és női egészség, humánkineziológia, rekreáció, szakdolgozó, fizioterápia, mentőtiszt, szülészet, egészségügyi menedzsment, népegészségügy, sportmenedzsment és középiskolai diákok szekciója. Örömmel számolhatunk be arról, hogy a 16 szekcióból 2 angol nyelvű volt, és 1 szekció középiskolás diákokat is bevont a megmérettetésbe. A szekciók előadói a Kar öt képzési központjából, azaz Pécsről, Zalaegerszegről, Kaposvárról, Szombathelyről és a határon túli Zomborból érkeztek. A szekciók tudományos előadásait három oktató és egy Hallgatói Önkormányzat által delegált hallgatói tag értékelte. Az értékelési szempontok szigorúan követték az Országos Tudományos Diákköri Konferencia elveit. Minden szekcióban első, második és harmadik helyezést osztottak ki. Emellett szekciónként egy Hallgatói Önkormányzat Különdíjat is odaítéltek. A díjak mellett számos elismerést kaphattak a jól szereplő előadók, így a kutatási eredményeiket bemutató hallgatók mintegy kétharmada sikeresen zárhatta a konferenciát. A témavezetésben oktatóink és külső szakemberek is részt vettek. A rendezvény gördülékenyen zajlott, köszönhetően a jelentős háttérmunkálatoknak, melyeket a Képzési Központ minden munkatársa és a Kar szervezést segítő kollégái végeztek. Külön köszönet illeti az önkéntes

hallgatókat, akik a rendezvény technikai lebonyolításában segédkeztek. Köszönjük a hallgatók felkészülését, a témavezetők és a bíráló bizottságok tevékenységét! Köszönjük a Kar vezetőinek támogatását, a szervezőknek és minden munkatársunknak kiváló és áldozatos munkáját, amellyel hozzájárultak a XXX. Kari TDK konferencia sikeréhez. Az esemény nemcsak a tudományos eredmények bemutatására adott lehetőséget, hanem a résztvevők szakmai és személyes kapcsolatait is erősítette, ami a jövőbeni együttműködések alapja lehet.

Dr. Stromájer-Rácz Tímea

PhD, adjunktus

Kaposvári Képzési Igazgató